

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К.-Уральский, Красноурфимск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.

Достроить и сдать: долгострой станут жильём соцнайма

Елизавета МУРАШОВА

В муниципалитетах Свердловской области планируют возводить социальные арендные жилые «дорожные карты» по реализации пилотного проекта областного министерства строительства и развития инфраструктуры...

Как отметил председатель комитета по развитию инфраструктуры и жилищной политике свердловского Заксобрания Валентин Лаптев, потребности в арендном жилье есть — там могли бы временно проживать те, кто годами стоит в очереди на получение квартир...

В соответствии с федеральным законодательством некоммерческое жилье предоставляется в аренду гражданам, которые не имеют финансовой возможности купить квартиру...

По поручению председателя Заксобрания Людмилы Бабусиной, до 15 декабря свердловские депутаты должны сформировать позицию региона по данной теме и представить в президиум Совета законодателей РФ...

Федеральные законодательные предложения на региональном и муниципальном уровнях рассмотрят вопрос предоставления земельных участков для строительства социального жилья без проведения торгов...



Победители полуфинала получат образовательные гранты в размере 1 миллиона рублей



Супруги Курамшины принимают участие в конкурсе для продвижения по социальной лестнице

Социальный лифт начал движение

Полуфиналы президентского конкурса «Лидеры России» стартовали с Урала

Татьяна МОРОЗОВА

Вчера в Екатеринбурге начались очные состязания Всероссийского конкурса управленцев «Лидеры России». В отеле «Хаятт Ридженс» собрались около 300 представителей Уральского федерального округа (УрФО)...

Конкурс проводится по поручению Президента России Владимира Путина. Проект «Лидеры России» призван стать социальным лифтом для его участников. Уже одно попадание в полуфинал даст конкурсантам новые возможности для карьерного роста...

Главное достоинство конкурса — это объектив-

ность. Здесь всё решают не связи и деньги, а знания, энергия и целеустремленность. Отметим полномочного представителя Президента РФ в УрФО Игоря Хомаханова. Оценка участников полуфинала будет проводиться по восьми направлениям: лидерство, нацеленность на результат, стратегическое мышление, умение работать в команде, коммуникация и влияние, внедрение изменений, инновационность. Для определения этих качеств используются деловые игры, а также разные задания: например, за максимально сжатые сроки обработать большой объем информации...

Участниками конкурса могли стать не только опытные управленцы, представители бизнеса, депутаты разных уровней, но и люди, которые занимают рядовые должности. Многодетные родители Александр и Ирина Курамшины из Екатеринбургской области решили участвовать в конкурсе независимо друг от друга. При заочном тестировании помогать друг другу не стали — чтобы всё было честным. И это несмотря на то, что младшим девочкам-двойняшкам всего два годика...

Мы проходили задания в свободное от занятий с детьми время. Находили возможность заниматься, когда они спят или когда в относительно звукоизолированном помещении можно выполнять задания. При этом мы принципиально не пользовались справочниками и Интернетом. Для нас сам процесс отбора был интересен как способ объективной оценки нашего потенциала, — рассказал «ОГ» глава семейства.

На конкурс также заявила семья из Челябинска — отец и сын Александр и Дмитрий Кузнецовы. Сначала попробовали свои лидерские качества решил сын, затем присоединился отец. Меня заставили жена и сын. Я подавал заявку в последний момент, интервью записывал за час до окончания приема материалов на конкурс. Тем не менее прошёл отборочный тур, — сообщил «ОГ» Кузнецов-старший.

Всего заявки подали почти 200 тысяч соискателей — это в 20 раз больше, чем ожидали организаторы. Конкурс на попадание в полуфинал составил 70 человек на место. В УрФО участниками данного этапа стали около 300 соискателей. При этом свердловчане составили едва ли не половину от числа уральских участников — 135 человек.

Современной России нужны современные управленцы. Задачи, которые стоят сегодня перед страной и перед Свердловской областью, требуют нового формата управленческой работы. Работы командной, проектной, комплексной, направленной на достижение конкретных, реальных целей. Если говорить о нашем регионе, этими целями являются его продвижение на лидерские позиции по основным направлениям социально-экономического развития, — сказал губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев.

Свердловское «Яблоко» определилось с главой реготделения

Свердловское отделение партии «Яблоко» возглавил Дмитрий Окатьев, который ранее уже руководил аппаратом местной партийной ячейки. Решение было принято на конференции в минувшие выходные.

В настоящий момент в реготделении «Яблока» состоят около 130 человек. В выборной кампании текущего года свердловское отделение не участвовало.

Елизавета МУРАШОВА

Область хочет продать «Рефтинскую» птицефабрику

Правительство области планирует выставить на продажу в 2019 году птицефабрику «Рефтинская», которая в настоящий момент принадлежит региону. Решение было озвучено на заседании комитета областного Заксобрания по промышленной, инновационной политике и предпринимательству. За счёт продажи актива власти планируют выручить свыше 1 млрд рублей.

Отметим, что правительство уже предлагало продать птицефабрику «Рефтинская» в прошлом году. Актив входил в план приватизации на 2017 год по цене 700 млн рублей, но депутаты Заксобрания выступили резко против.

Александр АЗМУХАНОВ

ФОТОФАКТ



Вчера губернатор области Евгений Куйвашев встретился с полномочным послом Франции в России Сильви Берманн. Он отметил, что сотрудничество России и Франции может принести обоим странам расширение существующих и создание новых предприятий. Стороны наметили самые продуктивные направления для взаимодействия — высокотехнологичные отрасли, экономическая, гуманитарная и социальная сферы. Также посол сообщила о своём намерении приехать в Екатеринбург на ЧМ-2018

Продолжение темы

Семья, усыновившая пятерых детей, получила в подарок микроавтобус

Галина СОКОЛОВА

Фоминцы — многодетная семья из посёлка Северка Горноуральского городского округа. У родителей шестеро детей. Пятеро из них — приёмные. Стремление Фоминцев дать родительскую любовь малышам, попавшим в беду, поддерживают на работе у главы семейства. Недавно строительная компания подарила Владимиру Фомину микроавтобус «Баргузин». Машину свердцы обновили, поехав в подарок на цирковое представление — восемь билетов на семью директор нижегородского цирка Руслан Марчевский выделил по просьбе «ОГ».

Пока ждали первенца. Супруги Фоминцы признаются, что всегда хотели иметь большую семью. И в отчий дом на малую родину Владимира — в Северку — для этого приехали из города. И у них — стоков для ведения хозяйства с таким приделом взяли. С первенцем у них получилась шестилетняя задержка, но дом без детских голосов не остался. Живущий по соседству Ваня частенько заходил в гости — покушать и даже переночевать, если в родном доме затевалась очередная пьянка. Когда в 2004 году мама мальчика умерла, пятилетнего сироту Фоминцы в детдом не отпустили, оставили у себя. Потом к нему присоединился двоюродный брат Яша. В 2007-м из

Южаково по просьбе органов соцзащиты Владимир привёз пятилетнего Саши. Тот сначала смотрел на новых родителей волчком, ведь в прошлой жизни ему пришлось несладко. Но постепенно подружился с мальчишками, оттаял и уже через два месяца звал Володю и Юлию папой-мамой. В 2010-м Юля родила мальчика — теперь в семье росли уже четверо сыновей.

Мы помогаем маме и папе по хозяйству. У нас три крошечки, доить умеем все. Кроме бурёнок, в доме целый зоопарк: куры, собака, кошка, рыбки, попугаи. Самый рукозатный у нас Яша, он помогает папе чинить технику. Вместе с отцом мы сделали за окрестности стадион, а на зиму зали-



Младшие дети Фоминцев впервые побывали в цирке

ваем каток, — рассказывает о деревенских буднях повзрослевший Саша. Нынешним летом у Фоминцев появилось пополнение.

Семейная пара, которую Владимир и Юлия знали с юности, преступила закон и попала в колонию. Двух их маленьких дочек должны были определить в детдом. Фоминцы формально в семье опекуну. — Нас сначала осуждали. Мол, берёте детей, чтобы деньги от соцзащиты получать. Но мы внимания не обращали. Всех детей хорошо знали, они и до оформления бумаг были как родные для нас. Когда девочки появились, парни сначала недовольны были: у них уже дома свои порядки, всё налажено, мужской коллектив, а тут — девочки. Но сейчас прижились. Дружно живут, — рассказывает Юлия Фоминца.

Сегодня у юных Фоминцев расклад такой. Старший сын Ваня учится в Нижнем Тагиле в училище на сварщика, ему родители снимают в городе квартиру. Трое мальчиков

учатся в школе в Синегорском, а девочки дома — с Юлией. ПЕРВАЯ СЕМЕЙНАЯ ПОЕЗДКА. Главная опора для ребят, нашедших новую семью, — их родители. Юлия решила посвятить себя детям, получила на это благословение у своей мамы. Так у приёмной появились ещё и бабушка. Владимир уже более 10 лет работает в ЗАО «Стройкомплекс» автослесарем, кроме того, не чурается никакой подработки в посёлке. Помогает с расчисткой снега, заготовкой дров. Государство платит пособия на детей. Ещё один важный помощник — работодатель. Ежемесячно компания выплачивает на каждого ребёнка пять тысяч рублей плюс канцтовары к

школе и подарки к Новому году. Ранее Владимир передал в пользование бензиновый генератор, старенький трактор и косилку, а теперь вот ещё и «Баргузин». Владимир Фомин с благодарностью отзывается о руководителе компании Олесе Сохранове и уверяет, что не один пользуется такими мерами поддержки. Предприятие помогает не только своим сотрудникам, но и детскому дому, обществу инвалидов, социально-реабилитационному центру «Улыбка».

С семейным автомобилем Фоминцы станут куда мобильнее. Первая семейная поездка состоялась в прошедшие выходные.

ЛДПР: Мощный рывок вперёд

Дмитрий ЖУРАВЛЁВ

Люди устали ждать. Многие развелись. Действительно, целый век наш народ кормится обещаниями. И обещаниями, и пришедшие им на смену демократы обещали дать землю, свободу, процветание. Но всё это, как отметили лидер ЛДПР Владимир Жириновский, не более чем обещания: «Нынешняя власть тоже обещала удвоение ВВП к 2020 году. Теперь — к 2035 году, но это опять обещания. Я знаю, что выустали. Я сделаю так, чтобы вы почувствовали — началось! Будут изменения к лучшему!»



Владимир Жириновский: «Квотит ждаты Настала пора перемен к лучшему»

Программа ЛДПР давно известна, она поддерживается нашими гражданами. Частично она уже выполнена. Вот основные задачи: навести порядок и добиться, чтобы у каждой семьи был достаток для жизни, а не выживания. Главной целью должно стать благополучие всех граждан. А гарантия этого — работа, своя квартира, бесплатное здравоохранение. Ни одного безработного, бездомного, голодного!

Особое внимание следует уделять здоровью граждан, здоровью нации. И речь не только о медицине, но и о здоровом питании. Пора прекратить тенденцию ожирения людей: ограничить рекламу вредной еды, объявить войну вредным добавкам в продукты. Запретить ввоз ГМО и вернуть ГОСТы.

Безусловно, давно пора пресечь торговлю подпольной водкой. Следует создать магазины, в которых будет продаваться дешёвая, но качественная водка. В остальных — по ценам производителей.

Не будет плохих продуктов: ЛДПР предлагает ввести жёсткий контроль. Также следует закрыть аптеки, где продают некачествен-

ные или поддельные лекарства. И, разумеется, ЛДПР требует вернуть полностью бесплатное здравоохранение.

Лекарства и здоровая еда должны быть достаточно дешёвыми, доступны всем людям. Но это означает, что доходы людей следует сделать выше. Владимир Жириновский уверен, что минимальную зарплату можно — и нужно — поднять до 20 тысяч рублей. А процент за кредит следует снизить до 5%.

ЛДПР будет добиваться, чтобы матерям-одиночкам увеличили пособие и снизили оплату услуг ЖКХ, а инвалиды и вовсе освободили от необходимости платить за ЖКХ. Владимир Жириновский призывает списать пенсионерам и гражданам с доходами ниже прожиточного минимума долги по квартплате, за электричество и газ. Пенсия должна формироваться так, как это происходит в нормальных европейских странах — когда человек сам переводит деньги на свою собственную пенсию, на свой личный счёт. Этот счёт будет неприкосновенным, никаким чиновником не сможет заглянуть туда лапу.

ДЕТИ — РАДОСТЬ В ДОМЕ

Поддержка матерей-одиночек — один из важнейших пунктов. Демографические проблемы стоят в России довольно остро, их необходимо срочно решать. Пусть матери-одиночки смогут спокойно растить детей.

Владимир Жириновский уверен, что государство должно также платить женщинам за отказ от аборта. Ежегодно в России делают 1,5 млн абортов — это 57% всех беременностей. Но запрет на аборты — неверный путь. Тайные, криминальные аборты могут при-

вести к массовой гибели женщин. Зачем? Конечно лучше будет, если ребёнок родится и его воспитает государство. Либо кто-то другой — кто готов взять на себя эту ответственность. ЛДПР предлагает платить всем усыновителям по 20 тысяч руб. в месяц.

Но главное, конечно, это брак. В обществе необходимо продвигать культу семьи, причём многодетной. Правда, не все могут завести детей — по медицинским причинам. Значит, следует бесплатно лечить бесплодие.

Не только бесплодие — причина бедности. Многие молодые семьи просто элементарно негде жить! Необходимо решать вопросы с жильём для молодых семей, создавать молодёжные кооперативы. ЛДПР призывает ликвидировать ипотеку: никакой ипотеки, только жилищные кооперативы и социальное жильё. Всё жильё должно строиться государством — и продаваться гражданам по справедливой цене. А граждане тогда смогут приобретать жильё на кооперативных началах или с правом личной собственности.

ЛДПР выступает не только против ипотеки, но и вообще против кредитов, которые выдаются банками под залог жилья. Ведь зачастую в результате люди лишаются крыши над головой.

А чтобы пресечь любое жульничество в жилищной сфере, следует запретить сделки с жильём одиноких граждан и отменить систему долевого строительства. Строить и продавать жильё должно государство. Причём прежде всего нужно развивать массовое малоэтажное строительство.

Цены сразу станут доступными, если избавиться от грабительских-

елторов и от грабительских методов вора той же ипотеки.

ПРЕСТУПНИКОВ — К ОТВЕТУ!

Вообще, очень многое следует убрать из жизни наших граждан: не только риелторов, но и коллекторов, и вороватых чиновников, и расхиителей страны — олигархов. Владимир Жириновский так и говорит: «Всё то, что мешает людям жить — мы уберём».

Особое внимание ЛДПР уделяет борьбе с коррупцией. Чиновника за взятку следует увольнять и конфисковать его имущество. А бизнесмен должен компенсировать украденное в трёхкратном размере.

Но речь не только о коррупции и воровстве. В целом борьба с преступностью — одна из приоритетных задач, стоящих перед страной. В том числе — с этнопреступностью, особенно — с терроризмом. ЛДПР считает необходимым отменить мораторий на смертную казнь и ограничить количество мигрантов в России.

А чтобы никто не ушёл от ответственности, чтобы преступники не оставались безнаказанными, ЛДПР предлагает заменить весь судейский корпус, а также для особых случаев создать военно-полевые суды.

ВОСТАНОВИ ЭКОНОМИКУ!

Все эти меры требуют расходов. Но деньги в стране есть! Просто они — не у тех и тратятся не туда, куда следует.

Владимир Жириновский предлагает:

● Восстановить загубленную в 1990-е годы промышленность.

● Провести массовую бесплатную раздачу гражданам акций госкомпаний.

● Провести полноценную экономическую амнистию, гарантировать тайну вкладов хотя бы в одном госбанке и вернуть в Россию все незаконно вывезенные капиталы.

● Ключевые посты в экономике отдать профессионалам с хорошим образованием.

● Ввести налог на сверхдоходы.

● Вывести золотовалютные резервы России из американских ценных бумаг.

● Предприятия, работающие в России, обязать иметь счета только в российских банках.

● Национализировать торговые сети. Освободить полки для отечественных производителей.

● Создать Всероссийский банк данных по трудоустройству.

● Запретить проверки бизнеса, кроме общепита и медицины. Не мешайте людям работать.

● Малому бизнесу в сфере науки и производства — освобождение от налогов.

● Резко снизить стоимость арен-

ды площадей для малого бизнеса. Подключить к электро-водо-газоснабжению за счёт государства.

● Снизить для предпринимателей обязательные взносы.

● Особое внимание уделить Сибири и Дальнему Востоку: вести беззастенчивую экономику, надбавки к зарплате, льготное жильё, строить дороги. ЛДПР — единственная партия, у которой есть отдельная программа по развитию Дальнего Востока.

ЗАЩИТИМ РУССКИХ!

Огромное внимание ЛДПР уделяет национальной политике, защите русских и русскоязычного населения в других странах. Многие из членов партии знают о проблеме не понаслышке, они приехали из регионов, которые сегодня не входят в состав России, русских оттуда выдвигали.

Одно из предложений ЛДПР — укрупнение территорий. Малые земли сливаются в больший регион. Потому что нельзя устраивать деление по национальному признаку, мы ставим перед собой задачу: страна должна быть разделена на 30-40 губерний по географическому принципу.

Также Владимир Жириновский уверен, что следует отменить политическую 282-ю статью УК РФ, а русский народ — упомянуть в Конституции.

Парадоксально, но в нынешней Конституции России перечислены все народы нашей страны — кроме русского. ЛДПР требует, чтобы преамбула Конституции звучала так: «Мы, русские, и другие народы России...»

Также необходимо принять закон о защите русского языка, а местные языки в регионах учить только по желанию.

ВМЕСТЕ — ПОБЕДИМ!

Как видите, президент от ЛДПР решит многие наболевшие проблемы страны. Владимир Жириновский уверен: «Вместе мы сделаем мощный рывок вперёд. Я хочу, чтобы лица граждан России были более радостными и удовлетворёнными. Нам есть чем гордиться. Я завещаю уважать Россию во всём мире и смогу защитить граждан России и наших соотечественников в любой точке Земли. Мы позволю сбить русские самолёты, насмехаться над нами, критиковать, лгать, чернить Россию, возить нас мордой об лавку. Я завещаю их учить русский язык, слушать бой кремлёвских курантов, не похлопывать нас по плечу, а вслушиваться в гул от мерной поступи русской молодёжи, которая вместе со всем народом движется к микроволну Олимпу».

ЛДПР первой в современной России вышла на политическую арену и через 2 года отпразднует 30-летие. Это не партия чиновников и олигархов. Это партия всех стран, среднего класса. ЛДПР предлагает строить Россию без коммунизма, нацизма, расизма и авторитаризма.

Владимир Жириновский подчёркивает: «Мы — единственная реальная политическая альтернатива, потому что левые сами провалились в 1991 году, когда только мы встали на защиту СССР и выступили против «беловежских соглашений». Мы не мешали демократам в 1990-е гг. — они тоже сами провалились и ушли. Консерваторы, которые сегодня у власти — лучше, но и их власть много недовольны. Националисты показали себя и полностью дискредитировали на Украине. Остаётся только ЛДПР — по-настоящему новая и при этом самая опытная в России политическая сила».